

Edital de Retificação nº 002

Edital ICEPi/SESA Nº 011/2023

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna pública a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 011/2023 de chamamento para reingresso de profissionais médicos concluintes do aperfeiçoamento do componente de Provimento e Fixação de Profissionais bolsistas do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1 NO INCISO III DO ITEM 2.1, ONDE LIA-SE:

- III. Ter seu nome publicado como profissional apto para reingresso no Programa, de acordo com manifestação de interesse do município, conforme **Ofício SESA/ICEPI Nº088/2023**, disponível no site do ICEPi (<https://icepi.es.gov.br/provimento-e-fixacao-de-profissionais>);

LEIA-SE:

- III. Ter seu nome publicado como profissional apto para reingresso no Programa, de acordo com manifestação de interesse do município, conforme **Ofício SESA/ICEPI Nº088/2023** e **Ofício SESA/ICEPI Nº092/2023**, disponível no site do ICEPi (<https://icepi.es.gov.br/provimento-e-fixacao-de-profissionais>);

1.2 NO ITEM 3.1, ONDE LIA-SE:

- 3.1 Os profissionais que estiverem aptos como possíveis para reingresso, conforme **Ofício SESA/ICEPI Nº088/2023**, e em acordo com todos os requisitos do item 2, deverão assinar **Novo Termo de Adesão** para seguimento de novo ciclo de formação em modalidade de aperfeiçoamento profissional.

LEIA-SE:

- 3.1 Os profissionais que estiverem aptos como possíveis para reingresso, conforme **Ofício SESA/ICEPI Nº088/2023** e **Ofício SESA/ICEPI Nº092/2023**, e em acordo com todos os requisitos do item 2, deverão assinar **Novo Termo de Adesão** para seguimento de novo ciclo de formação em modalidade de aperfeiçoamento profissional.

1.3 NO ANEXO A, ONDE LIA-SE:

CRONOGRAMA	
DATA	ETAPA
Dia 01/03/2023	Publicação do Edital de Reingresso dos profissionais médicos
Até dia 08/03/2023	Publicação da Convocação dos profissionais aptos ao reingresso
De 13/03 a 15/03/2023 (data a ser definida na convocação)	Acolhimento e Formalização da Adesão (assinatura do Novo Termo de Adesão)
Até 20/03/2023	Comparecimento no município e assinatura do TERMO DE OUTORGA
Até 29/03/2023	Envio dos Termos de Outorga e Declaração de Início das Atividades pelos municípios
Até 31/03/2023	Publicação da homologação das Adesões ao Reingresso pelo ICEPi
01/04/2023	Reinício das atividades de formação no campo

LEIA-SE:

CRONOGRAMA	
DATA	ETAPA
Dia 01/03/2023	Publicação do Edital de Reingresso dos profissionais médicos
Até dia 10/03/2023	Publicação da Convocação dos profissionais aptos ao reingresso
De 16/03 a 17/03/2023 (data a ser definida na convocação)	Acolhimento e Formalização da Adesão (assinatura do Novo Termo de Adesão)
Até 24/03/2023	Comparecimento no município e assinatura do TERMO DE OUTORGA
Até 29/03/2023	Envio dos Termos de Outorga e Declaração de Início das Atividades pelos municípios
Até 31/03/2023	Publicação da homologação das Adesões ao Reingresso pelo ICEPi
01/04/2023	Reinício das atividades de formação no campo

Vitória, 07 de março de 2023.

FABIANO RIBEIRO DOS SANTOS

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde